

СОБЫТИЕ

Компания «Коудайс МКорма» отметила свое 20-летие

Искусство – это красота, творчество, гармония... Оно многосторонне... Создать эффективное предприятие, постоянно его развивать, улучшать и модернизировать – тоже большое искусство.

Известной в стране компании «Коудайс МКорма» исполнилось 20 лет. Это замечательный возраст, когда накоплено уже достаточно опыта, а впереди – большие перспективы.



Слева направо: М. Сазонов, В. де Хёс, Х. де Хёс, председатель совета директоров Royal de Heus

В основе деятельности «Коудайс МКорма» в течение всего прошедшего времени лежали достижения мировой науки и опыт европейских стран. Успех компании обусловлен работой сильной команды специалистов, достойной репутацией и качественной продукции, а также многолетним и эффективным партнерством с другими фирмами и хозяйствами. Все 20 лет «Коудайс МКорма» под руководством Максима Сазонова трудится на благо отечественного АПК, вносит свой вклад в поддержание здоровья россиян, обеспечивая безопасность и качество продуктов питания.

Конечно, за два десятилетия организация переживала разные времена. Были и взлеты, и падения, связанные с нестабильностью в стране, кризисами и просто экономическими переменами.

Первые десять лет деятельности компании можно назвать периодом становления и испытания на прочность. Специалисты получали опыт, компания зарабатывала репутацию честного и надежного партнера. Второе десятилетие открыло для «Коудайс МКорма» новые горизонты и новые возможности. Были запущены в эксплуатацию два производства — премиксный и пристартовый заводы.

Сегодня «Коудайс МКорма» продолжает наращивать производственные мощности, расширяет сферы деятельности, выходит на новые рынки, реализует амбициозные проекты, совершенст-

вует качество выпускаемой продукции, работает над повышением эффективности предприятий-партнеров.

В октябре в Московском международном доме музыки состоялось празднование юбилея компании и посвященное этому событию концерт. Поздравить юбиляров пришли заместитель министра сельского хозяйства

фабрики закупали для сравнения продукцию других фирм, но в результате возвращались к проверенному временем партнеру. География поставок обширна: Россия, Беларусь, Казахстан. Выступивший Степан Франтенко вспомнил случай, когда, будучи подростком, познакомился с М. Сазоновым во время его приезда в Иркутск на пред-



*А. Волков (слева) и Т. Мударисов
(«Коудайс МКорма»)*



*Р. ван Дартел, посол Королевства Нидерландов
в России (слева), А. Кузнецов, М. Сазонов
(«Коудайс МКорма»)*

ства РФ А. Волков, посол Королевства Нидерландов в России Рон ван Дартел, генеральный директор Национального союза свиноводов Ю. Ковалев, президент Союза птицеводов Казахстана Р. Шарипов, заместитель губернатора Владимирской области по сельскому хозяйству В. Гусев, представители общественных организаций, партнеры и представители прессы.

Все выступившие официальные лица, партнеры и друзья говорили, почему из многих компаний они выбрали именно «Коудайс МКорма». Были случаи, когда хозяйства или птице-

приятие «Белореченское», возглавляемое его дедом Гавриилом Франтенко. Две эти известные на аграрном рынке фирмы сотрудничают уже 20 лет.

В честь юбилея М. Сазонов получил от Министерства сельского хозяйства РФ золотую медаль «За вклад в развитие агропромышленного комплекса России», были отмечены и лучшие сотрудники.

Редакция присоединяется к поздравлениям компании «Коудайс МКорма». Желаем команде энтузиастов и профессионалов плодотворной работы на благо отечественного АПК!

ЖР